

Разумеется, нет нужды повторять, насколько дорого сегодня обходится подготовка ребенка к школе. А если в семье несколько детей школьного возраста, и доход у родителей не столь уж велик? Потому так важна помощь, оказанная родителям при подготовке детей к учебному году.

В нашем районе от Главы республики к первому сентября по полторы тысячи рублей на каждого ребенка школьного возраста получили одинокие матери, воспитывающие двух и более ребят, учащихся в школе, многодетные матери, в семьях которых трое и более детей – школьников, опекуны и приемные семьи.

Также пятнадцать семей, находящихся в социально-опасном положении, получили необходимые канцтовары.